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ApudMeTn4yecKkmnm
KBagapaTHbIN KOPEHb

N3 NpousBeaeHUA n




OH ecTb Yy JepeBa, LBETKA, OH €CTb Y YPaBHEHUN,
N 3Hak ocobbI — paguKkarn, ¢ HAM CBA3aH, BHe

3agaHuim MHOTMX OHGONHEMBIBTVIM Mbl HE CITOPUM
Hageemcs, 4YTO KaXXabli CMOr

OTBETUTb: 310 KOPEH




YcTHas

1) ApnchMeTUHECKBNDRERAPATHLIM
KOpHEeM HEeOTPUIATEIbHOE YHCJIO,

YUCJia d HEIBPBa&vPCHM 010 PABCH a




YcTHas




1) £49- 25
2) £3.€7.821 5) ?49 m a

3) £9-81 69

4) £10-£90 225

Bbluncnure I/ICI1011I:3£I

54
9

10)\/_ V12




PERHE S

- Pp;[lyscmﬂ donnoco,
dOU3MK, MaTEMATUK,
KOTOPbIN BBES NOHATUNE
NPAMOYrofisHOWU CUCTEMBI
KoopauHat, BBeS1 OyKBEHHbIE
0b03Ha4eHuns B anreodpe.
CoBpeMeHHbIV BUA 3HakKa
KOpHSA BBeN B XVI Beke.




MaTeMa E NyecKk

35% =25
8-9=72




15% 2955
35° =1225
105 =11025




MareMaTuueCKU OUKTAHT
1. HananTe 3HavyeHue BblpaXXeHuns:

a)y2581 6)\16 €900 6):/0,36 1,21
Bbl'-IVIC.HMTe

D)o 6) 15 0) 2ok
169 49 100 25

3. Hangute 3Ha4yeHne npoun3BeneHUs:

a)\/3 e/48 6)/4 /0,81 6)3-/2 e5/2

) \E o (1L, [13
< 11 13 25
4. Bbiumcnure:
a)V85® -84’ 6)4/2,5° 2,4




IIpoBepka MareMaTu4yeCKOro JUKTaHTa

1. HanauTe 3Ha4YeHUe BbIpaXeHUSA:
)45 0)120 8)0,66

2. Bbluucnure:
a) . o)1 !
13

3

7 ©03 N3

3. Hamgure 3HauyeHue npousse.qel-{uﬂ:

a)l2 6)1,8 )30 2)5
4. Bblyucnure:

)13 6)0,7




Kakmm aonsa Bac
Obin ypok?

NMHTEPECHDI TR
\Y

TPyAHbIM

=




4TO BaM NOHpPaBUINOCH
AenaTtb Ha ypokKe
bonbLue Bcero?

[TpoBepATH
PaboTtaTtb MaTemMaTtu-
YCTHO YeCKUN OUKTaHT
OJHOKNaCcCHMKa
[TpnMeHaTb

HOBbIV CMOCcoD
BO3BedeHUSA B
kBagpaT




[ e BblI AOCTUINN
bonbliero ycnexa
Ha ypoke?

Korna pa6otanu Korna pabotanu B
CaMOCTOATENIbHO rpynre Hag
peLleHnemM 3agau

[1pn ncnonb3oBaHMK
dookyca







